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Production locale
DÉLAI 8 JOURS

Bleu, Blanc, Rouge : Un art de Vivre ...
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1
B-100-CBF
Dim. 10 cm, 
double nœuds, 
calotte étain
Gravure laser
100 pces  
8.60€

2
B-100-CDF
2 calottes étain
2 cordes nouées 
avec breloque 
acier et quadri 
époxy offset
100 pces  
11.20€

3
B-100-B3BC
2 calottes étain
3 cordes de 
couleur.  
Breloque métal
100 pces  
11,30€

4
B-100-CSB
Cordage marin 
fait main.  
Boucle simple, 
calotte métal  
en étain  
+ breloque métal
100 pces  8.40€

5
B-100-LQ
Boucle polyester 
avec bague en 
zamac  
+ quadri époxy
100 pces
6.60€

Porte-clés cordes

1

2

3 4

5

FAB
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DÉLAI 8 JOURS

1  B-106-ZF
Standard Zamac chromé brillant. 
Marquage quadri époxy offset
50 pcs / 4,80 €

2    D-128-QF
Acier découpé toutes découpes brossé et 
verni mains. Quadri époxy offset. 
100 pcs / 7.20 €

Porte-clés 

2

1

FAB
FR

DÉLAI 8 JOURS

DÉLAI 8 JOURSAcier

Zamac
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1  B-90-QD
Acier découpé 
+ quadri époxy
Dim. 30x7x2 mm
Double aimant
100 pces
6.95€

2  3  B-90-Q
Acier découpé 
brossé et verni 
main
Quadri époxy 
50 pces.
+ option
cartonnettes
6.60€

4  L-84-M
Pin’s ou aimant 
laqué au  
pantone.  
100 pces
6.40€

5  SB-84-L « rectangle » Métal zamac
poli brillant. Qualité bijouterie. 
30X20X3 mm, 10 gr.  
A partir de 100 pces. 4.40€

 « carré » 23X23X3 mm, 8 gr, 100 pces 
4.20€

Diam. 20X3 mm, 6 gr. 100 pces 4€

Pin’s 

avec aimants

avec pointe sertie

1

2

2
3

4

5

FAB
FR

DÉLAI 8 JOURS

1  B-106-W
Gravure en creux 
sur bois, cordon 
coton ciré + 
plaque métal  
nickelée 
35X5 mm
100 pces
6.60€

2  S-33-B
Bracelet, bois 
véritable, gravure 
laser
Dim. 2 cm  
100 pces
4.40€

3  B-116-BF
Broche bois, 
Diam 4 cm, verni 
+ marquage en
sérigraphie.
100 pces
6.50€

4  B-106-BFC
Bois de hêtre  
massif.  
Gravure laser 
Attache cordon 
de couleur.
100 pces.
8.80€

5  B-106-BF
Bois de hêtre 
massif évidé.
Diam. 4 cm
100 pces
6.40€

5

5

3

3

Porte-clés bois

1

2

3

4
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5
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aimant de textile

6
Acier quadri.  
40X20 mm.  
50 ex 4,95€  
100 ex 4,70€

7
Acier quadri.  
35X15 mm.  
50 ex 4,08€  
100 ex 3,87€

8
Acier quadri.  
25X10 mm.  
100 ex 3,28€

9
Acier quadri  
demi lune.  
30X15X2 mm. 
50 ex 3,92€ 
100 ex 3,70€

1
Acier quadri.  
75X20X2 mm.  
50 ex 10,40€  
100 ex 10,00€

2
Acier quadri.
65X40X2 mm
50 ex 11,20€  
100 ex 10,60€

3
Acier quadri.
60X22X2 mm
50 ex 7,50€  
100 ex 7,12€

4  B-123-FND
Badge à fenêtre 
quadri 70X40X2 mm
50 ex 19,80€  
100 ex 18,70€

5
diam. 15 mm
50 ex 2,98€  
100 ex 2,83€

1

4

2

7

6

3

8

5

9

FAB
FR

DÉLAI 8 JOURS

Pin’s OR Bijouterie

1
Découpe sur plaque 
OR 18 carats, gravure, 
tige OR
Sur devis

2
Doré or fin,  
logo en relief + strass 
Swarovski serti main 
Sur devis

3
Relief sur métal 
+ Prix selon micron
d’or
Sur devis

4
Laiton découpé et 
repercé. Flash d’or. 
100 ex / 5,30 €

5
Découpe avec mini quadri 
+ Swarovski.
Sur devis

L’artisanat français  

1

2

3

3

4

5

FAB
FR
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1  TA-127-S
Acier découpé repercé,  
socle hêtre teinté.  
24 x 18cm, 480grs. 
A partir de 20 pces 180€ 

2  TA-127-S
Acier découpé, repercé, socle en  
bois hêtre teinté + plaque  
nominative métal. Dim. 15x13 cm
A partir de 25 pces 120€ 

3  TA-127-CA
Acier découpé laqué couleur 
aluminium, socle soudé.
Dim. 20 cm
A partir de 10 pces  260€

Trophée acier

1

2

3

FAB
FR

DÉLAI 8 JOURS
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Porte-clés métal/émail page 16

13

Porte-clés métal page 15
Porte-clés
Un accessoire incontournable

pour habiller un bien précieux
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PORTE-CLÉS 3D

1
B-109-C
Zamac 3D. 
Finition vieux 
bronze, 
attache cuir 
véritable.
A partir de 
100 pces
16.80€

6
E-109-N
Etain vérita-
ble poli main, 
finition doré 
brillant, x 2 
breloques + 
ruban satin  
1 couleur
A partir de 
100 pces
18.20€

2
B-109-D
Zamac recto 
modelé 3D, 
doré brillant, 
marquage 
dans le 
moule
Prix sur 
devis

7
E-109-CC
Etain toutes 
formes, fini-
tion chromé 
brillant
délai 8 jours
100 pces : 
15.60€
Zamac 3D 
6.80€

3
B-109-C
Zamac recto 
modelé 3D, 
poli main 6 
cm
4.60€

4
B-109-R
Zamac 
3D, évidé, 
chromé bril-
lant
Prix sur 
devis

5
B-109-V
Zamac recto 
modelé 3D, 
finition vieux 
bronze
Prix sur 
devis 

PORTE-CLÉS 2D

1  B-106-CR
Zamac toutes 
découpes, 
repercé, chromé 
brillant
A partir de 3.00€

2  B-106-
CRC
Zamac repercé, 
poli brillant,  
attache cuir 
véritable
4.20€

3  B-106-8J
Acier découpé, 
doré brillant,  
gravure laser
Dim. 8 cm
Délai 8 jours
Pour 25 ex
10.50€

4  B-106-CD
Zamac doré  
brillant, découpé  
4 mm d’épaisseur
4.40€

5  B-106-CVB
Zamac vieux 
bronze,  
marquage dans 
le moule
40X20X2 mm
2.20€

1

2

4

5

3
1

2

3

4

5

6

7

DÉLAI 8 JOURS
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1
B-106-ZEQ
2 motifs découpés, 
émail + zamac 
quadri époxy
4.80€

2
B-106-C5
4 motifs 
découpés, 
chromé brillant + 
1 motif zamac + 
quadri époxy
9.60€

3
B-106-ZEQ
2 motifs à la 
forme, émail 
+ acier quadri
époxy
Prix sur devis 

4
B-106-C2D
Motif émaillé 
1 couleur, finition 
dorée + motif 3D 
doré brillant
9.00€

5
B-106-C2C
1 motif émaillé  
5 couleurs, finition 
+ motif cuivrés
Prix sur devis

PORTE-CLÉS CHARM’S

1
B-106-E
Zamac 
découpé, 
émaillé 
2 couleurs, 
chromé 
brillant, 
4 mm 
d’épaisseur
3.35€

6
B-106-E
Zamac 
émaillé 
1 couleur 
chromé bril-
lant
Prix sur 
devis

2
B-106-E
Zamac 
émaillé  
2 couleurs. 
Dim. 
40X40X3 mm
Prix sur 
devis

7
B-106-E
Zamac 
émaillé  
2 couleurs, 
chromé bril-
lant  
45X30X2 mm
2.20€

3
B-106-E
Zamac 
émaillé  
6 couleurs. 
Dim. 
40X40X2 mm
2.90€

4
B-106-ER
Zamac 
émaillé  
2 couleurs + 
époxy, fini-
tion chromé 
brillant
Diam. 3 cm
Prix sur 
devis

5
B-106-E
Zamac 
émaillé 1 
couleur motif 
en relief, fini-
tion chromé 
brillant
A partir de 
1.90€

PORTE-CLÉS ÉMAILLÉS

1

2

3

45

6

7

1

2

3

4

5



PO
RT

E-
CL

ÉS

18 19

1
B-128-Q
Acier brossé, quadri offset + époxy, 
selon formes, dimensions et découpes
Prix sur devis

2
B-128-ZQ
Zamac nickelé, quadri offset + époxy, 
toutes dimensions, toutes découpes
Prix sur devis

PORTE-CLÉS QUADRI

1
109-Q4
Diam. 4 cm, 
quadri + époxy + 
gravure laser
4.60€

2
109-2MQ
2 motifs tournants 
en zamac quadri 
+ époxy
6.70€

3
109-E
Emaillé 2 couleurs,  
diam. 3 cm  
+ gravure laser
4.10€

4
109-Q4
Motif découpé 
quadri + époxy 
Recto/Verso
4.45€

5
109-E4
Diam. 4 cm, motif 
tournant émaillé  
2 couleurs
4.85€

PORTE-CLÉS TOURNANT

1

3

4

4

5

2

4

1
1

2

21
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PORTE-CLÉS SILICONE

1
B-111-BL
Silicone bleu, logo 
métal rivet, calotte en 
métal gravée laser. 
Dim. 60X25X6 mm, 
poids 26 gr. Pantone 
silicone à partir de 
1.000 pces
6.80€

2
B-111-E
Silicone noir, logo 
gravé en creux émaillé 
1 couleur.
6.60€

3
B-111-EV
Silicone noir, logo 
gravé en creux, émaillé 
1 couleur Recto/Verso
7.40€

4
B-111
Silicone noir, logo 
découpé riveté sur le 
silicone
6.60€

PORTE-CLÉS CUIR

1
B-108-MCD
3 anneaux 
brisés,  
boutons  
pression simili 
cuir + quadri 
offset
2.90€

6
B-108-CV
Cuir  
véritable mar-
ron,  
embossage  
Recto/Verso. 
Dim. 50X25
3.65€

2
B-108-SC
Simili cuir  
rembourré. 
Diam 4 cm, 
épaisseur  
0.8 cm.  
Embossage 
Recto/Verso.
2.90€

3
B-108-MR
Diam. 4 cm, 
simili cuir + 
plaque métal 
rivet
6.60€

4
B-108-SCR
Simili cuir  
rembourré. 
Dim. 40X32 mm,  
embossage  
Recto, attache 
rivée.
Sur devis

5
B-108-MRE
Cuir véritable, 
motif métal 
émaillé 3 
couleurs rivet.
7.60€

1
2

2

3

4

5

6

4

1

2
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PORTE-CLÉS JETONS

1
B-107-ZM
Zamac à la 
forme, 
R°/V°, 
émaillé 
3X3,5 cm 
avec jeton
4.60€

5
B-107
Zamac, 
émaillé 1 
couleur, 
chromé 
brillant
Sur devis

2
B-107-
PVC
PVC rigide X 2.  
Tampographie 
1-4 couleurs
1.54€

6
B-107-BQ
Jeton en 
zamac et 
breloque 
quadri + 
cordon 
coton ciré
Sur devis

3
B-107-ZM
Zamac 
découpé, 
finition 
satinée.
Sur devis

7
B-107-RS
Ruban 
satin X 4 
avec jeton 
chromé 
brillant.
Sur devis

4
B-107-Z
Métal 
zamac, 
chromé 
brillant 
+ quadri
époxy
Sur devis

PORTE-CLÉS PVC SOUPLE ET RIGIDE

1
B-101-FC
PVC souple, découpé à la forme, full couleurs.
Sur devis

2
B-101-3D
PVC rigide modelé en 3D en plusieurs parties 
découpées à la forme.
A partir de 1.000 pces
7.30€

1

2

1

2

3

4

5

6
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PORTE-CLÉS BRODERIE

1
B-106-BRT
Marquage tissé ou broderie 
recto 1 couleur 
250 gr
2,15€

2
B-106-BR
Broderie 1 couleur Recto/Verso 
13X3 cm
250 gr
2,28€

3
B-106-BPT
Broderie 1 couleur Recto/Verso 
+ attache étrier avec rivet
13X3 cm
A partir de 250 pcs
2,48€

PORTE-CLÉS RUBANS

1

2 3

1

1

1

2
2

3

1
B-37-4Q
Barrette zamac haute sécurité, 
charm’s à la forme + quadri.  
4 rubans sérigraphiés, 
mousqueton.
3,20€

2
B-37-5-M
3 motifs métal découpés 
+ 5 rubans sérigraphiés
+ anneau brisé
5,25€

3
B-37-3R
3 rubans repliés et rivetés 
ensemble sur étrier métal  
20X10 mm.  
Sérigraphie 1 couleur
1,60€
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GESTES BARRIÈRES

1  B-MB-15
Bague métal aci-
er brossé,  verni 
main. Dim.
90X40X3 mm. 
Poids 30 gr. 
Marquage  
gravure laser.
A partir de  
100 pces, 
Fab France : 
délai 10 jours. 
6.20€
Fab CE : délai 
4 semaines. 
3.40€

5
B-VAP-M
Vaporisateurs
Dim.  
80X15 mm. 
Contenance : 
5 ml.  
Attache 
mousqueton. 
Marquage  
gravure laser
A partir de  
100 pces.
7.60€

2  B-SC-FR
Clé acier satiné, 
finition cuivrée  
« antibactérien », 
existe aussi en 
nickelé et en 
laiton.  
Marquage  
gravure laser
80X40X4 mm. 
Poids 25 gr.
Fab France : 
délai 10 jours
A partir de  
100 pces. 
11.20€

6
B-VAP-CH
Vaporisateurs
Dim.  
10X2,2 cm.  
Contenance  
10 ml.  
Attache 
chaînette + 
mousqueton. 
Marquage  
gravure laser.
A partir de  
100 pces
8.85€

3  B-LM
Clé en laiton 
massif.  
75X31X2,5 mm.  
Poids 18 gr. 
Marquage  
gravure laser
A partir de  
100 pces. 
6.10€

4  B-AB
Clé en acier 
brossé et  
verni main.  
Dim.  
76X31X2,5 mm.  
Poids 20 gr. 
Marquage  
gravure laser
A partir de  
100 pces 
2.75€

1

2

3

4
5
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Porte-clés SALSA 4 cm

1
B-52-PL
Logo découpé 
chromé brillant 
avec gravure 
laser
11.20€

6
B-52-EM
Motif métal 
découpé, 
émaillé +  
insertion billes 
de verre.
11.20€

2
B-52-Q
Logo quadri à 
la forme +  
insertion  
matière client.
10.40€

3
B-52-QL
Logo quadri 
+ insertion
matière client +
gravure laser
Prix HT :
11.30€

4
B-52-LVC
Gravure la-
ser sur verre 
+ pourtour
métallique +
billes de verre.
12.20€

5
B-52-8J
Plaque PVC 
avec billes de 
verre. 
10.20€

Porte-clés SALSA 3 cm

6
B-55-MD
Logo métal 
découpé, 
chromé brillant. 
Gravure laser. 
9.40€

1
B-55-MD
Logo métal 
découpé doré 
brillant. Gra-
vure laser. 
9.40€

2
B-55-NN
Finition « Gun ». 
Logo métal 
découpé.  
Gravure laser. 
10.20€

3
B-55-MC
Insertion  
matière client + 
gravure laser.
Prix HT : 
8.20€

4
B-55-Q
Motif quadri  
à la forme.  
Insertion  
matière client. 
8.40€

5
B-55-MCLV
Insertion  
matière client 
+ gravure laser
sur le cerclage
+ verre.
9.40€

1

2

3
6

5

4

1

2

4

3

2
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PRESSE-PAPIER SALSAPORTE-CLÉS SALSA TUBE

6
TM55
Tube PVC 
5 cm avec 
impression 
quadri 360° 
intérieur.
12€ / 50 pces

5
Idem mais logo 
relief 3D  
recto-verso.  
115 gr
30€

1 2
TM55PS
Tube en verre. 
Calotte métal. 
Joint étanche. 
Insertion motif 
émaillé. 
4,5X1,5 cm
14.80€

1
B62TATC
Presse-papiers 
tournant. Motif 
métal + insertion 
billes de verre. 
Acier découpé 
laqué et repercé. 
274 gr
58€ / 25 pces 

1b
B62TATC
1 bis/ Idem 
en Salsa rond 
diam. 7 cm. 
52€ / 25 pces

7
TM55
Tube PVC 6 
cm. Matière
client + 2
charm’s métal
+ 2 anneaux
brisés.
16€ / 50 pces

3
TM55PQ
Motif quadri. 
Découpe à la 
forme.
14.10€

2
B62
Presse-papiers 
satiné en  
zamac. Diam. 
7 cm. Logo 
dansant, quadri 
offset, gravure 
laser. 148 gr. 
24€

4
TM55
Tube PVC de  
7 cm.  
Calotte métal + 
charm’s métal 
relief.
15€

3
B62-LV
Presse-papiers 
satiné. Logo 
gravé sur verre 
et sur le  
cerclage  
métallique.  
148 gr.
29€

5
TM55
Tube PVC 5 cm. 
Calotte métal 
gravée + charm’s 
métal.
18€ / 100 pces

4
B-61-E
Presse-papiers 
bulles. Logo 
découpé 2D, 
émaillé recto/
verso +  
matière.104 gr.
26€

1

2

3

4
5

6

7
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2
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4
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Pendulettes SALSA

1  MS-46
Montre à quartz dame. Diam. 35 mm.  
Bracelet cuir véritable. Motif métal découpé. 
Intégration pierres de synthèse. Garantie 3 ans.
A partir de 25 pces
44€

2  MS-48
Montre à quartz homme. Diam. 40 mm. Bracelet 
cuir véritable. Motif métal découpé.
Insertion matière au choix. Garantie 3 ans.
A partir de 25 pces
40€

Montres SALSA

1  B-155-CGM
Insertion matière au choix + 
motif découpé.  
Cadran quadri offset. 
Dim. 10X9X2 cm.  
Poids 400 gr
Garantie 3 ans.
A partir de 50 pces
44€

2  3  B-155
Salsa Roll. Matière au choix.  
2 éléments repliables.  
9,5 X diam. 5 cm.  
Mouvement quartz.  
Poids 150 gr
Garantie 3 ans.
100 pces
32€

4  B-155-LS
Salsa Roll pen avec cadran 
offset et motif découpé  
avec matière au choix.  
Poids 155 gr.
Garantie 3 ans.
A partir de 100 pces
33€

1

2

3

4

1
2

FAB
FR

FAB
FR

Logo dansant dans un hublot de verre...
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SALSA TROPHÉES

1  B-127-TU4
Trophée Salsa Tubes.  
Intégration matière client. 
Bois hêtre massif  
avec gravure laser.
A partir de 10 pces / 62€

2  B-127-TL
Trophée acier découpé à la 
forme, laqué au pantone. Salsa 
diam. 7 cm. Matière au choix. 
Socle bois hêtre massif.
A partir de 10 pces / 145€

3  B-127-Quatro
4 éléments repliables.  
Matière au choix. Motif métal 
découpé. Diam. 7 cm.  
Poids 592grs
A partir de 10 pces / 82€

1

2

3

FAB
FR

Et créez votre
univers
Salsa...



35

PI
N’

S &
 A

IM
AN

TS

Ai
m

an
t a

cier quadri page 38

Ba
dg

e aimant page 39

Fibule page 36

Pin’s acier quadri 8 Jours

Aimant de textile émail page 38

35

Pin’s & Aimants
Signe de reconnaissance

Parfois très ... Attachant !



36 37

PI
N’

S &
 A

IM
AN

TS

1  B-116-DM
Métal zamac 
évidé doré mat. 
45X40X3 mm 
50 ex 14.80 €

6  B-116-AQ
Acier découpé 
brossé verni main + 
quadri époxy
A partir de 100 pcs
3.60€

2  B-116-E
Zamac découpé, 
émaillé 1 couleur. 
Dim. 70X15 mm 
5.20€

7  B-116-EE
Diam. 25 mm, 
émail surfacé + 
tampographie, 
chromé brillant
Selon  complexité

3  B-116-C
Broche cuivrée,  
découpée.  
Dim. 60X8 mm.  
Marquage en creux.
4.40€

3  B-116-C 
Broche doré 
brillant, découpée 
et évidée.  
Dim. 50X8 mm. 
4.80€

8  B-116-VB
Dim. 70X35X2 mm. 
 Finition bronze, 
émaillé 1 couleur.
5.80€

4  B-116-EM
Découpé, finition 
chromé brillant. 
65X8 mm
4.90€

5  B-116-EV
Broche diam. 5 
cm. Evidée chro-
mé brillant
Selon  complexité

Broches

1  B-84-ES-NN
Métal découpé 
avec émail surfacé,  
nickel noir. 
3.70€

6  B-84-ES
Chromé brillant 
émaillé surfacé
Selon  
complexité

2  B-84-53B
Semi 3D. Finition 
vieux cuivre. Dim. 
40X30X3 mm
4.40€

7  B-84-EQ
Zamac découpé 
chromé émaillé 
+ quadri
2.95€

3  B-84-R-E
Effet bombé, 
émaillé relief 
2 couleurs.
300 ex 4.10€

8  B-84-DPD
Finition dorée 
et évidée. 5 cm
4.40€

4  B-84-DP
Attache double, 
émaillé nickel 
noir.  
100 ex 4.08€

9  B-84-DS
Découpe à la 
forme. 2,5 cm 
Doré satiné
1.44€

5  B-84-E17
Email surfacé 
17 couleurs.
3.40€

10  B-84-EM
Finition dorée 
ou chromée, 
émaillé  
1-3 couleurs
environ 1.06€

11  F-116-E
Fibule dorée émaillée 4 couleurs 
ou toutes formes, embout de 
protection amovible,  
à partir de 100 ex 5,10 €

Pin’s

1

2

6

10

7

10

10

9

9

11

3

5

4
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3

4

5

6

7

8



38 39

PI
N’

S &
 A

IM
AN

TS

Badges aimantés

1  B-123-CE
Badge chromé brillant, 
émaillé 1 couleur.  
Double aimant.  
Dim. 80X20 mm
Prix sur devis

5  B-123-FNQG
Finition gun avec 
marquage offset + 
époxy.  
Dim. 70X40 mm
7.90€

2  B-123-E
Emaillé 1 couleur. 
Dim. 50X20 mm
Prix sur devis

7  B-123-PVC
Badge PVC. Losange. 
Dim. 6X1 cm. 
6.30€

3  B-123-NN
Nickel noir,  
insert amovible, 
double aimant.
3.20€

4  B-123-QE
Badge chromé brillant, 
marquage quadri + 
époxy et émaillé.  
Dim. 60X30 mm
4.90€

6  B-123-FN
Zamac, dim. 70X40 mm. 
Poids 25 gr. (Drapeaux 
en option). Fenêtre 
pour carton. Double 
aimant.7.20€

Pin’s aimantés

1  B-90-Q
Acier découpé, 
toutes formes 
toutes dimensions, 
quadri + époxy
A partir de 1.90€

2  B-90
Métal découpé 
traitement de 
surface au choix. 
Aimant traction 55
A partir de 2.90€

3  B-90-E
Selon forme, 
dimension et 
découpe, émail + 
gravure en creux
A partir de 2.30€

4  B-90-EV
Métal découpé 
et évidé chromé 
brillant.
A partir de 2.40€

5  B-90-BS
Effet bombé, 
émail surfacé, 
chromé brillant. 
3.40€

1

1

1

2

2

2

2

5

4

3

3

3

3

3

1
7

2

4

3

5
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Badges boutons

1  BEL-48 
Fab France - Délai 3 jours
Broche en aluminium, épingle de sûreté. 
Quadri sur papier verni collé. 
Prix pour 100 pces.
Ø 31 mm : 1.76€
Ø 38 mm : 1.86€
Ø 50 mm : 2.04€

BEL-48
Fab CE. Délai 30 jours
Prix pour 500 ex
Ø 25 mm : 0.42€
Ø 35 mm : 0.46€
Ø 45 mm : 0.54€
Ø 55 mm : 0.56€
Ø 65 mm : 0.72€

2  BEL-48C
Fab CE. Délai 30 jours
Cartonnette personnalisée 
de 8 badges
Prix sur devis

1

2
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Miroir Ø 7 cm 
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FÉMININ
Une palette de matières et de couleurs
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1
B-34-CCB
Maille gourmette 
limée, free nickel 
avec cordon satin 
torsadé + charm’s 
émaillé 1 couleur.
6.40€

2
B-34-ZQ

Maille gourmette, 
motif forme cœur 
en zamac +  
quadri époxy.
5.30€

3
S-33-CD
Cordon coton 
tricolore, zamac 
doré + quadri 
époxy.
Prix sur devis

4
B-34-PN
PVC - Perles de 
couleur + cubes 
lettrages au choix.
4.80€

5
B-34-BP
Bracelet brodé 
2 couleurs 
avec pompon 
+ Charm’s doré
brillant.
6.40€

Bracelets

1
B-33-CU
Motif métal 
découpé 
finition 
cuivrée. 
2,10€

6
B-33-EV
Motif évidé 
chromé 
brillant.
1.60€

2
B-33-Q
Découpe 
métal acier. 
Quadri 
époxy 
1.40€

7
B-33-E3
Email 
3 couleurs, 
chromé 
brillant.
1.74€

3
B-33-E
Emaillé 
1 couleur, 
chromé 
brillant, 
cordon 
coton ciré.
1.60€

4
B-33-BR
Cordon 
coton ciré de 
couleur avec 
charm’s. 
1.80€

5
S-33-T2
Standard 
chromé free 
nickel, laser 
20 mm. Sur 
devis. Selon 
qté à partir 
de 50 ex 

Bracelets brésiliens

1

2

3

5

6

6

7

4

2

4
3

5

1
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Bracelets satin

1
B-117-CBS
Bracelet 
réutilisable. 
Satin 
sérigraphié. 
Bague de 
serrage 
métal. 
A partir de 
1.07€

6
B-117-SU
Ruban satin 
marquage 
quadri recto.
0.86€

2
B-117-CA
Cube de 
serrage en 
aluminium 
avec ruban 
satin 
sérigraphié. 
300x15 mm
2.20€

7
B-117
Ruban satin. 
Marquage  
1 couleur 
recto. 
300x15 mm
0.59€

3
B-117-SI
Bague 
inviolable. 
Ruban satin 
marquage 
1 couleur.
0.99€

4
B-117-MD
Ruban satin 
marquage à 
chaud doré. 
300x15 mm
0.72€

5
B-117-C-3R
3 rubans. 
Marquage  
1 couleur sur 
cartonnette 
personnalisée 
recto
3.20€

Bracelets silicone

1
PC-30-G
Porte-clés  
bracelet 1 couleur  
sérigraphie  
+ bague de métal
0.62€ 

2
B-31-E
Bracelet Metsy 
silicone. 
Toutes couleurs. 
Jeton de  
caddie gravé  
Recto/Verso.
1.45€

3
B-30-S
Sérigraphie  
1 couleur.  
Largeur : 2 cm.
0.57€

4
B-30-G1
Gravure en creux 
+ remplissage
1 couleur
0.38€

5
B-30-R
Logo en relief. 
Coloris au choix. 
A partir de  
200 pces
0.48€

1

2

3

5

4

7

6

1

2

3

4

5

4

Création exclusive 

MODÈLE
DÉPOSÉ
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Accroche-sacs

1
B-118-SM
Enrouleur. 
Motif en 
simili-cuir, 
marquage à 
chaud. Diam. 
33 mm. 36 gr. 
6.40 €

6
B-118-T13C
Tige 13 cm 
pivotante avec 
tampographie. 
Finition  
cuivrée.  
Verso  
anti-dérapant. 
66 gr
7.80€

2
B-118-SCQ
Enrouleur 
quadri + époxy.
Diam. 33 mm. 
36 gr. 
Délai 8 jours. 
5.40€
Délai 3 semaines : 
2.90€

3
B-118-EM
Enrouleur motif 
en creux et 
relief. Diam.  
40 mm. 54 gr. 
6.60€

4
B-118-T9N
Toutes découpes 
à la forme. Tige 
9 cm pivotante, 
gravure en creux, 
émaillé   
2 couleurs. 
Finition chromé 
brillant. 40 gr.
6.40€

5
B-118-EC
Enrouleur 
motif en relief, 
plateau 45 mm 
couvrant le 
mécarnisme. 
Finition 
cuivrée.
7.60€

Bijoux de sac

1
B-37-1E
3 rubans satin marquage 1 
couleur sérigraphiée + plaque 
métal émaillée 1 couleur.
Attache mousqueton.
3.60€

2
B-37-4M
3 rubans satin, 4 motifs métal 
acier quadri offset. Attache 
anneau brisé + mousqueton. 
5.90€

3
B-37-BC
2 motifs métal émaillés. Toutes 
découpes. Boules coton de 
couleur x 3.
Anneau brisé + mousqueton.
4.20€

1

2

3 1

2

3

4
6

5
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Pendentifs

1
B-110-EV
Motif métal 
évidé, chromé 
brillant, chaîne 
forçat, fermoir 
anneau res-
sort. Qualité 
bijouterie.
5.20€

6
B-110-EV
Etain véritable 
poli main  
chromé ou  
doré.  
Attache  
cordon ou  
satin.
Sur devis

2 4
B-110-
RCD2
Métal gravé en 
creux.  
Cordon coton 
ciré de couleur.  
18 / 23 mm
4.90€

3
B-110-3DM
Muselet 
zamac, émaillé 
+ strass.
Diam. 30 mm.
Sur devis

7
Délai 8 
jours
Acier quadri 
toutes 
dimensions.
4cm 20 ex
8.20€
Pour 1 pce : 
250€

5
B-110-QD
Motif quadri 
recto verso 
avec chaîne 
gourmette 
dorée. 
3.40€

1

2

3

4

5

6

7

FAB
FR
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1  �Métal découpé chromé brillant
gravé en creux 7.40€

2  Idem 7.20€
3  Standard chromé 1,5cm laser 3,40€
4  Zamac découpé quadri 6,80€
5  Création logo relief émail 
6  Standard doré quadri époxy 1,5cm 8,10€
7  3D découpé toutes créations sur devis

49
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 de
 bagage toutes créations page 52 

Ba
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e 
ré

gla
ble, étain

page 50

Ba
gu

e z
amac doré page 50

Bo
uc

le ceinture page 50

Boutons de manchettes toutes créations*

DÉLAI 8 JOURS

1

2

3

4

5

6

7

*Réf. B89 la paire

Masculin
L’effet de manches gagnant 
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1
B-126-AD
Motif 3D doré 
brillant, corde 
polyester, passant 
coulissant métal.
5,80€

2
B-126-AC
Motif 3D chromé, 
Corde polyester, 
passant 
coulissant métal.
5,40€

3
B-126-EV
Bracelet Paracord 
spécial parachute 
“inusable” embout 
métal, motif zamac  
finition mat émaillée 
7.20€

4
B-126-PU
Double boucle 
avec motif métal 
chromé, 1 couleur 
sérigraphie
3.60€

5
B-126-3C
Tressé de cuir en
3 torsades, 
fermoir et passant 
métal black nickel
22€

Bracelets Homme

7  B-95-E
Motif émaillé 
2 couleurs, 
chromé brillant
4.40€

8  B-95
Motif découpé 
chromé brillant.
4.20€

9  B-95-Q
Motif métal 
découpé + 
quadri.
3.80€

10  B-95-LD
Doré brillant, 
gravure laser à 
partir de 50 pces
4.20€

11  B-95-D
Motif métal 
découpé. Fini-
tion doré brillant
4.60€

12  B-89-3D
Boucle de 
ceinture 3D, 
émaillée, gravure 
laser.
9.40€

Masculin ACCESSOIRES

1

4

5

3

2

1  B-88-TF
Zamac doré. 
Taille fixe.
200 pces
9.20€

2  B-88-E
Etain émaillé. 
Logo sur plateau
50 pces
11.30€

3  B-88-L
Etain laqué au 
pantone. 
100 pces
12.80€

4  B-88-ER
Etain réglable. 
Emaillé 1 couleur 
+ tampographie.
10.80€

6  B-88-L
Laiton massif, 
émaillé 1 couleur 
chromé brillant.
8.40€

5  B-88-ER2
Finition mat, 
émaillé 1 couleur
11.30€

1

2

3
4

5

6

7

8

9

10

11

12
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Etiquettes de Bagages

1
B-181-ZC
60x30x4 mm.  
Zamac chromé brillant. 
Lanière PU.  
Etiquette amovible.
A partir de 100 pces.
8.90€

2
B-181-Créa-E
Câble acier métal chromé 
brillant, 60 gr. Diam. 6 cm. 
Recto gravé en creux,  
Verso laser  
+ étiquette
amovible.
9.90€

3
B-181-LC
85x55 mm. Laiton chromé 
brillant poli main.  
Marquage gravure laser.  
Etiquette amovible.  
Attache lanière PVC.
A partir de 25 pces.
12€

1

2

3
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 7,60 €

Marque page page 56

Presse papier acier 9 cm, poids 1,2kg 

CERIB 13/0022

53

... mais en mode déco !

Bureau
En présentiel, en télétravail, ...
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BUREAU PRATIQUE

1
B-186-55
Repose-cartes, 
56 gr. 80x40 mm. 
Qualité bijouterie.
200 ex 12.40€

3
PVC-49
Repose-cartes 
nickelé satiné,
gravure laser. 
20x20 mm
48 gr.
9.60€

4
PVC-49
Porte-cartes de 
visite métal, PVC 
grainé, fermeture 
aimantée. Dim. 
91x63x10 mm
Gravure laser.
5.20€

2
RCB-187
Repose-cartes, 
poli miroir. 42 gr. 
8.90€

5
B-127-PA
Pendulette en 
acier, brossée 
et vernie main, 
repercée.  
socle en hêtre 
massif.
A partir de 10 
pces
138€

6
B-131-AQ
Marque-page acier 
satiné offset 4cm
0,84€

7
B-13-SM
Trombone sur 
mesure
Sur devis

1
B-161-E
Presse-papier 
zamac émaillé. 
145x140x3 mm. 
340 gr.
48€

2
B-161-PN
Presse-papier 
Pince-Notes en 
zamac. 
70x60x10 mm. 
150 gr.  
Tige acier avec 
pince crocodile. 
24€

3
B-161-3D
Volume 3D à 
complication,
fintion vieux 
bronze
Sur devis 5

B-188-GI
Gobelet inox alimentaire, 
double paroi, quadri offset.
12€

4
B-188-S
Pot à crayon
SALSA,
zamac brossé
nickelé, logo relief 
émaillé
dia. 5 cm
Hauteur : 12 cm
150 gr.
32€

BUREAU
1

2

5

3

1
4

3

2

5

6

7

4
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5
B-161-Z
Zamac gravé 
chromé  
brillant.  
Dim. 
60X50X10 
mm.  
158 gr.
18.60€

1
GS-161-
QL
Galet 
standard 
avec quadri 
+ laser.
116 gr.
Prix 100 ex.
24€

6
B-161-Z
3D
Zamac en 
3D. 
Finition vieil 
or. 
60X50X15 
mm. 
260 gr.
26€

2
B-161-ZE
Galet 
standard. 
Marquage 
dans le 
moule. 
Emaillé 1-6 
couleurs. 
116 gr.
26€

7
B-161-QA
Presse-papier 
acier à la 
forme. Dim. 
80X55X4 
mm. 78 gr.
Impression
quadri +
époxy.
17€

3
B-161-PM
Galet  
standard  
avec pastille 
logo émaillé  
1 couleur.  
238 gr.
34€

4
B-161-CA
Câble acier 
véritable 
avec calotte 
X2 en 
aluminium. 
Toutes 
dimensions.
Sur devis

PRESSE-PAPIERSMARQUE-PAGES

1
B-131-E
Dim. 50X55 
mm. Laiton
découpé,
finition chromé
brillant, émaillé
3 couleurs.
3.45€

2
B-131-GP
Dim. 45X40 
mm. Laiton
gravé en creux,
repercé, pom-
pon de 9 cm.
5.40€

3
B-131-LC
Dim. 100X40 
mm. Laiton re-
percé, chromé
brillant, attache
cordon cuir
véritable.
6.60€

4
B-131-SB
Dim. 90X30 
mm. Laiton
gravé en creux.
Attache ruban
satin + brelo-
que acier.
6.30€

5.1
B-181-LC
Dim. 55X70 mm. 
Laiton gravure 
en creux, finition 
dorée
6.90€

5.2
B-131-R
Dim. 75X50 mm
Laiton repercé. 
Finition dorée.
A partir de 
7.00€

4

3

5.1
5.2

1

2

1

2

3
4

5

6

7
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D-335
Fèves 2D/3D. Métal alimentaire. Doré or fin 24 carats. 
A partir de 3.40€

Des Rois ...

Les fèves 

des Reines ...
et des Clients ...
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Tro
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Plaq
ue laiton Bracelet métal doré toutes créations 

59

RÉCOMPENSES
Vous êtes les plus forts !

La balle est dans votre camp
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1
B-75-S
Diam. 7 cm : Zamac « Laurier » 
nickel ou doré, quadri offset ou 
laser avec ou sans cordon. 
A partir de 10 pces 
26€ PUHT

Diam. 5 cm
A partir de 10 pces
21€ PUHT

4
B-71-EV
Etain véritable doré brillant, 
marquage dans le moule.  
Diam. 6 cm, épaisseur 8 mm. 
Sur devis

3
B-71-COUP
Coupelle laiton nickelée.  
Diam 10 cm, Hauteur 2,5 cm. 
Médaille diam. 7 cm. 
A partir de 50 pces
34€ PUHT

Médailles et Récompenses

1

2

1

3

4

5  B-71-E
Zamac 
émaillé  
1 couleur 
Recto/Verso. 
Diam 10 cm, 
épaisseur 4 
mm, finition 
acier brossé
Sur devis

1  B-71-ZB
Zamac 
bicolore 
semi-3D. 
Diam 5 cm, 
 ép. 7 mm.
9.60€

6  B-71-TD
Médaille 
de poche 
émaillée  
1 couleur, 
doré brillant. 
33 mm. Atta-
che cordon 
torsadé. 
Poids 22 gr
5.60€

2  B-71-CU
Zamac 
cuivré. 
Diam. 6 cm, 
ép. : 4 mm.
Sur devis

7  B-71-MD
Médaille de 
décoration, 
émaillée, 
bicolore, gra-
vure creux + 
relief. Attache 
polyester + 
épinglette 
bijouterie.
Sur devis

3  B-71-ZE
Zamac 
émaillé 
2 couleurs 
chromé 
brillant. 
Diam. 7 cm, 
ép. 4 mm.
Sur devis

4  B-71-3D
Zamac 3D 
chromé bril-
lant émaillé. 
Diam 7 cm, 
95 gr. Ruban 
polyester 
rouge.
Sur devis

Médailles et Récompenses

1

2

3 4

5

6

7

2
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TROPHÉES MÉTAL

1
B-127-EZD
Zamac 3D doré.  
20cm
Socle en résine
Poids 610 grs.
A partir de 50 pces
48 €

2
B-127-AZ
Métal laiton  
avec socle massif. 
Laser.  
Hauteur 10 cm.
100 ex
14 € 

3
B-127-EZD1
Zamac 3D doré. 
13cm
A partir de 50 pces
48 €    

4
B-127-C. OR
Acier découpé laqué or 
Ø 20cm, impression
numérique.
Socle en hêtre massif.
380 € la pièce

1

2

1
B-127-Q
Acier découpé,  
impression quadri 
époxy.  
Socle en hêtre massif. 
Exemple 25cm, 20 pcs
240 €

2
B-127-Q
Acier découpé,  
impression quadri  
époxy.  
Socle angles arrondis, 
gravure laser. 
120 €

3
AQB-127
Acier découpé,  
brossé et plié,  
impression quadri 
époxy.
55 €

4
TA-127-S
2 motifs acier  
découpés latéraux, 
cube bois hêtre  
massif,  
fixation matière client.
Pièce unique
550 €

TROPHÉES ACIER QUADRI

1

2

3
4

3

4
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TROPHÉES BOIS

1
B-123
Totem hêtre massif, 
verni à la main, 
gravé laser. 
180 €

2
B-123-BF
Motif évidé de 27cm, 
socle hêtre massif
135 €

3
D-127-GEL
Distributeur de gel, 
personalisation 
gravure laser
180 €
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Dé
ca

ps
ule

ur, création sur devis

Déc

oration laiton. Sur devis Décapsuleur 2D. Création

Mug
 acier inox, gravure laser ou doming. 7,2 cm 

65

DÉCALÉS
Tout un festival de curiosités

Osez l’originalité !!!
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DÉCALÉS

1

5

7 8

6

4
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1  D-PVIP Pass VIP
barrette en zamac  
nickelé + laser.  
PVC rigide quadri R°/V°.  
Lanyard. 6,20€

5  D-386
Pince à tube zamac 
finition black nickel, 
marquage dans le 
moule. 4.60€

2  Idem Pass VIP
sans calotte métal,  
quadri Recto/Verso. 
Délai 10 jours  
Sur devis

6  D-PM
Plaque métal création. 
Black nickel. 
5.40€

3  D-MCA
PVC découpé 
marquage quadri offset,
toutes formes
Sur devis

7  D-MED
Attache boules  
avec pendentif logo, 
finition vieil argent.
2.40€

4  D-PC-B
Porte-clés Boussole, 
finition cuivrée
Sur devis

8  Touilleur ou Paille
Toutes créations
Sur devis

RÉSINES 3D

1
R-127-SL
Trophée 3D,  
Poids 1.280 kg. 
Dim. 28 cm.  
Sur devis

3
R-127-CY
Cylindre en résine 3D. 
Marquage en creux.  
Poids 454 gr.  
Sur devis

4
R-127
Création spéciale 3D. 
Marquage en creux.  
Poids 790 gr.  
Sur devis

2
R-127-3D
Trophée 3D 10 cm.  
Poids 200 gr.  
Marquage 1 couleur 
peint à la main
Sur devis

1
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ECRINS & CONDITIONNEMENTS

5
E-51-LUX
Ecrin bijouterie  
avec intérieur  
satin et suédine.  
Fermeture 
clapet. 
Sur devis

1
EMB-1
Bourse suédine 
avec cordon 
coton. Dim. 
100X80 mm. 
Marquage  
1 couleur. 
1.20€

6
EMB-FE
Ecrin en 
feutrine. Dim. 
60X60X30 mm. 
Marquage à 
chaud argenté. 
5.60€

2
EMB-ORG
Bourse 
organza de 
couleur.
0.80€

3
EMB-PVC
Ecrin PVC 
pour médaille 
7cm, couvercle 
transparent 
pivotant.
2.60€

4
EMB-CG
Boite grainée. 
Dim. 50X50 
mm avec 
couvercle. 
Marquage 
argenté.
2.20€

6

5

3

1

2
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CARTONNETTES

1
CAR-100
Cartonnette personnalisation du logo en quadri, Recto ou Recto/Verso sur papier 300 gr 
en accompagnement de bracelets brésiliens, porte-clés, « SALSA », pin’s, rubans satin…. 0.48€ 

1



OBJETS DE COM’

MÉTAL & BIJOUTERIE

D e s i g n  g r a p h i q u e  :  N I C O L A S  TA R D Y    I    E r i c  D e s r o c h e s 
C o n c e p t i o n  :  A d r i e n  T e s s i e r  

S t u d i o   P h o t o s  :  M a r c  B .

• �C e  c ata l o g u e  e s t  r é s e r v é  a u x  p r o f e s s i o n n e l s  d e  l’ o b j e t
p r o m o t i o n n e l .

• �L e s  m a r q u a g e s  e t  l o g o s  f i g u r a n t  d a n s  c e  c ata l o g u e  s o n t  l a
p r o p r i é t é  e x c l u s i v e  d e s  s o c i é t é s  c o n c e r n é e s .

• �N o s  c o n d i t i o n s  g é n é r a l e s  d e  v e n t e  n o u s  a u t o r i s e n t  l e u r
p r é s e n tat i o n  a u x  d i s t r i b u t e u r s .

• �L e s  p r i x  d e  v e n t e  c o n s e i l l é s  e t  m e n t i o n n é s  d a n s  c e  c ata l o g u e
s o n t  d o n n é s  à  t i t r e  i n d i c at i f  à  l’ u n i t é  e t  e n  e u r o s  s u r  l a  b a s e  d e
5 0 0  p i è c e s ,  s o u s  r é s e r v e  d ’ e r r e u r s  t y p o g r a p h i q u e s .

• �L e s  p r i x  s o n t  s u s c e p t i b l e s  d e  c h a n g e r  e n  f o n c t i o n  d u  c o û t
d e s  m at i è r e s  e t  d e s  d e v i s e s .

• �C e s  p r i x  s ’ e n t e n d e n t  u n i ta i r e  h o r s  f r a i s  d e  m a r q u a g e ,
h o r s  f r a i s  t e c h n i q u e s  e t  h o r s  f r a i s  d e  p o r t.

• �L e s  c a r a c t é r i s t i q u e s  d e s  p r o d u i t s  p e u v e n t  f a i r e  l’ o b j e t
d ’ é v o l u t i o n s  ( d e s i g n ,  c o u l e u r s ,  f o n c t i o n s … ) .

• �C e  c ata l o g u e  e s t  i m p r i m é  s u r  d u  p a p i e r  d o n t  l a  p ât e  p r o v i e n t
d ’a r b r e s  i s s u s  d e  f o r ê t s  g é r é e s  d u r a b l e m e n t.

• �I m p r i m é  e n  B u l g a r i e

FABRICATION
FRANCE

DÉLAI
8 JOURS

CERIB 13/0022




